

期货行业乡村振兴工作信息

2025 年第 11 期

中国期货业协会

11 月 30 日

【总体情况】

截至 2025 年 11 月 30 日¹，期货行业乡村振兴有关信息如下：

结对帮扶工作方面，已有 135 家期货经营机构与 1183 个乡村振兴工作地签署了 3553 份结对帮扶协议。

专业帮扶方面，期货行业为实体机构或个人提供咨询类、贸易类、仓单类、场外期权类服务项目数量 7016 个，涉及名义本金 2334.75 亿元；开展“订单收购+期货”项目 245 个，涉及订单收购数量 79.77 万吨，订单收购金额 53.7 亿元，期货专业服务金额 51.45 亿元；服务新型农业经营主体 5220 个；举办期货专业知识培训 9314 场，参加培训人员累计 339589 人次。

消费帮扶方面，期货行业通过消费帮扶的形式共签署 4683 个购销合同，涉及商品价值约 2.26 亿元；协助销售地方特色产品及服务 16.41 亿元。

¹ 数据来源：期货公司向中国期货业协会自律管理服务系统报送的相关数据

其他方面，期货经营机构录用帮扶地区毕业生（实习生）共 7314 人；支持农村人口就业创业人数 564896 人；向帮扶地区派遣 1045 名驻村人员到村到户开展帮扶工作。

【行业信息】

一、结对帮扶信息

国海良时期货结对帮扶浙江泰顺县

11月5日，国海良时期货与浙江省泰顺县签署帮扶协议，捐赠5万元专项用于支持泰顺猕猴桃全产业链标准化建设。泰顺县猕猴桃种植面积达1.5万亩，“泰顺猕猴桃”已获国家农产品地理标志认证，是当地乡村振兴的重要支柱产业。然而，目前该产业仍面临全产业链标准体系不健全、山地生产标准适用性不足、示范生产基地硬件设施欠缺、品牌附加值高等发展瓶颈，制约了产业向高质量升级。本项目对标农业农村部“全产业链标准化”导向，旨在精准破解上述痛点，为“泰顺猕猴桃”产业提质增效注入新动力。

金元期货赴麻城开展乡村振兴结对帮扶活动

11月17日至19日，金元期货股份有限公司前往湖北省麻城市，开展乡村振兴结对帮扶系列活动。期间，公司与麻城市商务局进行了专项对接，在乘马岗镇签订党组织共建协议，并向当地捐赠100盏太阳能路灯，以改善乡村基础设施。活动还组织开展了“反诈防骗”专题培训。公司人员随后走访了张家畈镇，慰问特殊留守群体，探望乡村振兴产业带头人并送上帮扶物资。此外，团队实地考察了绿佰康鸡蛋、菊花种植等龙头企业，就文旅融合发展路径展开交流，助力当

地产业提质增效。

国海良时期货与广西多地结对帮扶

11月19日，国海良时期货与广西壮族自治区兴宾区、合浦县、都安县、那坡县下辖的4个贫困村签订结对帮扶协议，并捐赠帮扶资金10万元。资金将专项用于以下项目：糖料蔗水肥一体化生产示范基地建设、草江村舞台及稻谷烘干厂卷闸门台风损毁修复、路灯安装、村部用水设施改造等。这批项目的实施，旨在进一步发展壮大村集体经济，带动农户通过产业实现增收，同时改善村容村貌，提升乡村宜居宜业水平。

二、产业帮扶信息

长江期货助力延安地区“美丽果园”建设

11月4日，长江期货与陕西省延安市延长县雷赤镇人民政府签署产业合作协议，捐赠20万元专项资金用于支持该镇门山村“美丽果园”提质增效项目建设，助力当地实现“果业强、果农富、果乡美”发展目标。本次捐赠资金将主要用于购置诱虫灯、铺设滴灌设施、增施有机肥，并配备割草机、弥雾机等相关配套设施，以提升果园标准化生产水平。

大越期货在新疆开展乡村振兴暖冬行动

11月4日，大越期货与新疆阿瓦提县库吾尔尕村和托万克塔勒克村共同启动2025年乡村振兴暖冬行动。大越期货向两地捐款4万元，用于为村民购置取暖煤、一氧化碳报警器，以及提升党员活动室和档案室的硬件设施。自2023年以来，大越期货已连续三年在新疆开展乡村振兴暖冬行动，为助力改善当地农民生活、提升当地基础设施建设做出积极贡献。

国贸期货厦门翔安区黄厝村便民服务驿站景观项目竣工

11月5日，国贸期货有限公司捐建的厦门市翔安区黄厝村便民服务驿站中庭景观项目正式竣工。该项目为千年古村落新增了一处集休憩、展示与体验功能于一体的公共空间，标志着国贸期货对黄厝村的帮扶从基础“亮化”升级至“美化”新阶段。

永安期货在浙江磐安县开展产业帮扶项目调研

11月12日，为助力深化新时代“千万工程”，推动浙江省山区海岛25县高质量发展，永安期货前往浙江省磐安县尖山镇开展产业帮扶项目调研，详细了解当地村民的主要收入情况、基础设施建设情况和土地资源利用情况等。座谈会上，永安期货与尖山镇人民政府签订结对帮扶协议，永安期货第十二党支部与尖山镇前山村、后张村党支部签订党建

共建协议。

一德期货持续助力西藏昌都乡村振兴

11月17日至21日，一德期货副总经理赵未夏率工作组赴西藏自治区昌都市，开展新一轮金融援藏帮扶活动。继2024年投入80万元后，一德期货本年度再度投入帮扶资金40万元，专项用于支持卡若区埃西乡重点经济林提质增效、察雅县烟多镇奶奎村乡村环境改善，以及江达县青泥洞乡人居环境整治三个重点项目。在签约仪式上，一德期货与相关乡镇分别签订了结对帮扶战略合作协议和帮扶资金捐赠协议，并与乡镇党组织签署了党建共建协议。为进一步提升当地干部群众的金融安全意识，公司还组织开展了金融知识专题培训，通过讲解常见非法金融活动，帮助大家增强对金融市场的认识及风险防范能力。活动期间，工作组深入乡镇和村庄，实地走访调研帮扶项目的建设进展与实施情况。

国贸期货捐资助力安徽太湖县潘岭水库生态项目

11月20日，国贸期货向安徽省太湖县江塘乡龙山村捐赠帮扶资金10万元，专项用于支持潘岭水库生态园二期厂房加固及变压器增容项目。该项目作为当地经营性资产产业的重要配套设施，建成后将显著提升厂房承载能力与生产安全性，有效保障农副产品仓储功能的发挥，助力园区实现稳

定运营与持续发展。

国贸期货捐资助力贵州罗甸县生猪养殖场改造项目

11月20日，国贸期货捐赠20万元帮扶资金，支持贵州省罗甸县沫阳镇高峰村生猪养殖场提质改造建设项目。相关建设工程正在有序推进中，预计项目完成后将有效提升养殖场生产管理水平，为当地巩固脱贫成果、促进乡村产业振兴提供持续助力，以实际行动展现金融企业服务实体、回馈社会的责任担当。

永安期货验收浙江开化县“共富茶园”项目

11月24日，永安期货一行赴浙江省开化县验收“共富茶园”项目。2024年4月，永安期货捐赠100万元支持开化县大瑶溪茶叶专业合作社开展“永安-大瑶溪共富茶园”项目。一年来，该项目通过精准资金投入和科学规划设计，促进了23名村民在家门口就业，带动周边12户茶农销售茶叶27.65万元，增加集体经济收入约12万元，为茶农创造更稳定的收入来源，也为乡村产业振兴注入了新动力。

东证期货在陕西延长张家滩镇开展产业帮扶

11月25日，东证期货与陕西省延长县展开乡村振兴合作，在张家滩镇余佛村实施美丽果园提质增效项目，出资购

置诱虫灯、铺设滴灌设施、增施有机肥，配备割草机、弥雾机等配套设施。双方紧密围绕推进乡村振兴的基本方略，着眼于促进经济建设，对接当地发展规划，充分发挥期货行业特点，精准对接金融需求，建立帮扶长效机制，为延长县张家滩镇余佛村巩固拓展脱贫攻坚成果、提升经济发展提供服务和支持。

混沌天成期货赴延安界头庙村开展乡村振兴工作

11月25日，混沌天成期货赴陕西省延安市黄龙县界头庙镇界头庙村，召开乡村振兴工作座谈会。双方围绕乡村振兴相关工作进行了深入交流，并达成战略合作。混沌天成期货将充分发挥金融专业优势，为界头庙村提供全方位的乡村振兴帮扶服务。计划投入帮扶资金10万元，专项用于支持界头庙村农机农民合作社基础设施建设，培养农用无人机操作飞手，并开展人居环境整治，助力提升村容村貌。同日，混沌天成期货还组织开展了两场金融知识培训活动，普及期货与金融相关知识，为黄龙县界头庙村的乡村振兴事业注入持续发展的新动力。

东海期货赴湖南茶陵县开展乡村振兴实地调研走访

11月26日，东海期货在湖南茶陵县与下清村、深塘村、左垅村、三华村、龙溪村进一步深化党建共建，持续推动“党

建+产业+金融”协同发展，助力乡村振兴。在下清村，公司围绕木耳产业推进标准化、规模化生产，并捐资建设“友谊桥”以改善基础设施；在深塘村，支持红薯粉、莲子产业发展，推动“合作社+农户+金融”模式，拓展电商销售渠道；在左垅村，协助完善食用菌产业链，提升产业竞争力；在三华村，通过资金与资源导入，推动木耳、食用菌产业从“输血”向“造血”转型；在龙溪村，为茶产业提供启动资金和市场资源，助力产业链延伸与强化，促进农民增收。

永安期货帮扶浙江磐安县产业项目

11月26日，永安期货在浙江省磐安县开展的“共富茶园”产业帮扶项目完成帮扶资金拨付。该项目总投资90万元，致力于依托当地土地资源，提升现代农业发展水平，推动产业迭代升级。项目建成后，预计可提供固定岗位10个、季节性用工岗位50个，带动周边360余户茶农年均增收约240万元，切实促进农民增收与农业提质增效。

三、“保险+期货”信息

永安期货新疆阿克苏温宿县红枣“保险+期货”项目结束

11月5日，永安期货与中华财险新疆分公司、广发期货、银河期货、浙商期货、东兴期货在新疆阿克苏温宿县联合开展的红枣“保险+期货”项目顺利结束。该项目为当地2575

户苹果种植户的 5.7 万亩地提供了价格保障，涉及项目金额 2.8 亿元。项目最终赔付金额 1628 万元，赔付率高达 120%，有效帮助红枣种植户规避了价格风险。

永安期货新疆麦盖提县红枣“保险+期货”项目顺利完成

11 月 5 日，永安期货在新疆麦盖提县开展的红枣“保险+期货”项目顺利完成。该项目得到了郑商所以及麦盖提政府的大力支持，其中永安期货捐赠 57 万元保费，为麦盖提县 6504 户红枣种植户的 4.09 万吨共 8.04 万亩红枣（永安期货份额 9.33%）现货提供了价格保障，涉及项目金额 4 亿余元。

广发期货新疆阿克苏温宿县红枣“保险+期货”项目顺利完成

11 月 5 日，广发期货参与开展的新疆温宿县红枣产业金融服务项目顺利完成全周期运营。该项目精准覆盖温宿红枣核心种植区，为当地农户和种植主体提供了有效的价格保障。此次，项目金额超 5600 万元，最终赔付效果约达 120%。项目的顺利落地，是金融服务助力乡村振兴的积极实践，也为运用金融工具支持西部特色农业高质量发展提供了可复制、可推广的宝贵经验。

中泰期货云南墨江县橡胶项目成功赔付

11月6日，在上海期货交易所支持下，中泰期货联合太平洋财险在云南省墨江县顺利实施天然橡胶“保险+期货”项目。该项目精准覆盖当地约1500户橡胶种植户，对应现货规模4400吨，涉及项目金额7000万元，最终实现赔付约400余万元，整体赔付率约137%，有效保障了参保胶农的收益。项目的成功落地，不仅帮助农户稳定了种植收入、提升了抵御市场风险的能力，也是“保险+期货”金融模式服务边疆特色产业发展、扎实推进乡村振兴的生动实践。

招商系企业协同打造“公益+专业”金融赋能新模式

11月6日，新疆莎车县玉米“保险+期货”价格险项目正式启动。在本次项目中，招商局慈善基金会公益出资35万元，为农户承担全部保费；中华财险新疆分公司负责承保，招商期货提供专业方案设计与风险对冲支持，共同为当地7600余吨玉米提供为期三个月的市场价格保障。项目创新采用“公益+金融”模式，以公益资金撬动金融保障资源，实现农户“零成本参保”。

广发期货湖北生猪“保险+期货”项目顺利完成

11月7日，广发期货有限公司在湖北省襄阳市开展的生猪产业“保险+期货”项目顺利完成全周期运营。该项目为当地生猪产业构筑起金融“防护网”，树立了金融赋能实体

产业的典型范例。襄阳市生猪产业在区域农业经济中地位重要，但长期受“猪周期”价格波动影响，产业稳定性面临挑战。本次，项目金额超 1970 万元，最终实现约 64%的赔付率，有效弥补了养殖企业及农户的经营损失，缓解了市场波动带来的冲击。

招商系企业赋能新疆莎车县玉米“保险+期货”项目

11月13日，新疆莎车县第三期玉米“保险+期货”项目顺利启动。项目延续“公益引领、专业运作”模式，由招商局慈善基金会再次全额出资 35 万元保费，招商期货负责设计风险对冲方案，中华财险新疆分公司提供保险服务，共同为当地 7000 余吨玉米建立为期三个月的价格防护网。项目的顺利推进，是“公益+金融”协同赋能农业农村现代化的有益探索。

长江期货 2025 年黄陵苹果“保险+期货”项目成功落地

11月17日，由郑州商品交易所立项支持，长江期货联合其风险子公司长江产业金融牵头承做的 2025 年陕西省黄陵县苹果“保险+期货”收入险项目顺利完成保险出单和期货价格端进场工作，标志着这一金融助农项目正式进入实施阶段。自 2021 年以来，在郑商所、陕西省、延安市和黄陵县政府等多方支持和指导下，长江期货连续 5 年在黄陵县开展

苹果“保险+期货”收入险创新项目，为黄陵县苹果产业高质量发展提供了有效的金融支持，成为当地推动苹果产业高质量发展的标杆项目。

新湖期货河南内黄县花生“新农提升计划”项目顺利入场

11月18日，在河南当地财政和郑商所的支持下，新湖期货2025河南省内黄县花生“新农提升计划”项目顺利入场。项目覆盖内黄县花生现货数量超4000吨，涉及项目金额约3200万元。该项目的顺利实施将为“保险+期货”服务国家级合作社示范社积累经验，有望在全国范围内产生积极的示范效应。

中信建投期货烟台生猪“保险+期货”项目顺利落地

11月19日，在大连商品交易所的大力支持下，中信建投期货联合中国人保财险烟台市分公司，在山东省烟台市牟平区相继落地两批“农保计划”生猪饲料养殖专项“保险+期货”项目。项目旨在发挥期货工具优势，为烟台市牟平区养殖户化解栏生猪包括猪价下跌在内的综合养殖风险，保障养殖收益。两批次项目涉及总金额2736.02万元，为当地养殖户在养的20046头生猪提供了价格保障。

南华期货湖南益阳生猪“保险+期货”项目顺利结项

11月21日，南华期货携手当地保险公司在湖南益阳市开展的生猪项目顺利结项。湖南省是全国生猪大省，湖南省政府高度重视生猪价格波动对养殖户和民生的影响，积极推动“保险+期货”模式在生猪养殖产业中的应用与落地。本次项目服务主体为益阳市赫山区养殖户，项目覆盖生猪约7600头，涉及项目金额约1099万元。项目显著降低了养殖户因价格下跌可能造成的经济损失，为区域生猪养殖业的稳健发展注入了信心与动力。

广发期货广州鱼饲料“保险+期货”项目圆满结束

11月25日，广发期货广州鱼饲料“保险+期货”项目圆满结束。广州市作为传统的渔业养殖与消费大市，鱼饲料成本直接影响养殖效益。为帮助养殖户应对饲料原材料价格波动带来的经营风险，广发期货有限公司携手保险公司于今年6月至11月在广州花都区开展了鱼饲料“保险+期货”项目。该项目共覆盖区内10户渔业养殖户，保障鱼饲料现货规模达2.8万吨，并根据各户生产周期，设置了1至3个月的差异化保险期限。最终项目实现风险赔付超过152万元，养殖户户均获赔约15.2万元，有效为花都区渔业养殖户提供了价格保障。本案例立足于渔业养殖实际需求，深度融合保险的价格保障功能与期货的期权工具优势，成功打造出惠及养殖户的普惠型金融产品。

海通期货云南勐腊天然橡胶“保险+期货”项目顺利到期

11月26日，海通期货在上期所的大力支持下，与太平洋产险合作开展的云南勐腊天然橡胶“保险+期货”项目顺利到期。项目涉及天然橡胶规模3000吨、面积超8.4万亩，投保农户超640户，总项目金额超4600万元，目前已进入赔付流程。项目覆盖了当地重要的橡胶生产区域，为当地胶农提供了有效的价格保障。

申万期货“保险+期货”助力广西南宁

11月28日，申银万国期货有限公司与平安财产保险股份有限公司南宁中心支公司在广西壮族自治区南宁市江南区合作开展鸡蛋“保险+期货”项目。该项目为当地两家蛋鸡养殖企业提供0.5吨鸡蛋价格保障，涉及名义本金1200余万元。在自治区财政的有力支持下，申万期货与平安财险运用场外期权工具对冲鸡蛋价格下跌风险，有效保障了养殖企业的经营收入，为当地蛋鸡产业高质量发展提供了坚实的金融支撑。

徽商期货在新疆等地“保险+期货”项目顺利结项

11月30日，徽商期货在新疆、湖南等地共落地25个“保险+期货”项目。该系列项目累计覆盖1125户涉农主体，

为包括 6513.46 吨生猪、4224.8 吨苹果、2055.6 吨红枣、189.9 吨饲料及 1500 吨橡胶在内的多种农产品提供价格保障，项目总金额达 16545.20 万元。这些项目的实施不仅为相关产业的稳健发展提供了有力支撑，也进一步拓展了徽商期货“保险+期货”业务在全国范围的布局。未来，徽商期货将持续深化金融创新，以更专业、高效的服务为农业产业振兴注入动力，同时继续扩大“保险+期货”模式的覆盖范围，将金融服务延伸至农业全链条，为乡村振兴引入更多金融活水。

四、专业知识培训信息

永安期货在浙江开化县开展专业知识培训

11 月 25 日，永安期货赴浙江省开化县两山投资集团有限公司开展专业知识培训会。会上，永安期货的专家根据多年经验，深入浅出地向学员们普及期货基础知识，讲解了“保险+期货”是如何运用期货工具为农产品提供了市场化的风险管理方式，通过套期保值锁定成本与农产品销售收益，以此来帮助企业稳定生产活动与经营销售，从而显著提高企业市场竞争力。通过此次培训，学员们更加熟悉了农产品期货市场的运作规则，并表示将进一步探索合作新模式。

大地期货赴云南孟连县开展项目培训

11 月 26 日，在上海期货交易所和孟连县政府的支持和

指导下，大地期货有限公司在云南省孟连县成功举办天然橡胶“保险+期货”专题培训会。会上，大地期货项目负责人围绕“保险+期货”运作模式、典型项目案例等核心内容开展专题培训，与参会各方深入探讨未来进一步优化天然橡胶“保险+期货”工作的路径与方向。

南华期货举办 2025 年加工企业风险管理会议

11月26日，由黑龙江省大豆协会主办、南华期货下属黑龙江横华农业产业服务有限公司承办、大连商品交易所支持的“DCE·产业行-产融基地培训活动”2025年大豆加工企业风险管理会议在哈尔滨召开。本次会议汇聚行业协会、大豆产业链企业、农业科研单位等领域逾200名嘉宾，搭建起政策解读、市场分析与经验交流的高端平台。期间，与会专家分别围绕宏观经济形势研判、新季国产大豆市场与价格展望、期权实战应用等主题作专业演讲。圆桌研讨环节，参会企业聚焦“市场情况、价格预判及风险管理”核心议题，分享实操经验、共解产业痛点。此次会议的成功举办，传递了前沿市场信息与风险管理经验，凝聚了行业发展共识。

福能期货开展豆粕期货知识培训活动

11月27日，福能期货漳州营业部联合漳州市芗城区浦南镇双溪村，面向当地饲料贸易商、养殖厂负责人，共同举

办了一场“期货助力乡村振兴”豆粕期货专题培训。培训聚焦豆粕期货基础知识及其在饲料原料采购与成本管理中的应用策略，结合饲料生产与畜禽养殖中面临的价格波动、成本控制等实际问题，展开深入讲解与交流。活动有效提升了参训企业对豆粕价格风险的识别与应对能力。为芗城区饲料养殖产业的稳健经营与可持续发展提供了有力金融支持。

大越期货成功举办期货报告会

11月29日下午，由大越期货主办的“助力德清乡村振兴示范县建设暨农产品期货报告会”在德清县莫干山大酒店举行。会议邀请了德清县、乡、村各级干部，以及当地饲料加工、油脂生产、生态农业等领域的企业负责人和专业技术人员参加。报告会聚焦生猪养殖产业，深入解读了养殖周期变化、行业竞争格局及市场供需基本面，并结合期货套期保值的实际操作案例，为参会代表提供了理论与实践相结合的风险管理策略分析，获得了与会人员的一致好评。

五、消费帮扶信息

国金期货在四川甘孜泸定县开展消费帮扶活动

11月17日，国金期货响应行业号召，持续履行社会责任，向对口帮扶地区四川省甘孜藏族自治州泸定县开展消费帮扶活动，以公司自有资金采购当地糖心苹果、高原土鸡蛋

等农产品 5 万余元。以消费帮扶助力当地农业产业发展。

六、其它帮扶信息

中信建投期货爱心包送云南乡村儿童

11月3日，中信建投期货在云南省大关县等脱贫地区开展的“乡村儿童爱心包捐赠项目”顺利推进。本次捐赠金额共计10万元，惠及当地500名乡村儿童。自10月以来，承载着爱心的物资陆续送达，目前项目已完成过半。为确保物资精准发放，中信建投期货与当地政府部门及公益组织密切协作，将爱心包有序送至各乡村小学学生手中。每个爱心包内配有乒乓球拍套装、跳绳、绘画工具、笔记本、文具袋、毛巾等物品，涵盖体育、学习及生活等多个方面。收到这份远方而来的关怀，孩子们脸上绽放出灿烂的笑容。

永安期货四川石渠县邓柯中学心理咨询室建设完成

11月11日，永安期货在四川省石渠县邓柯中学捐赠的心理咨询室建设完成。心理咨询室为学校师生提供了专业的心理健康服务场所，通过帮助学生疏导情绪、缓解压力、培养他们积极乐观的心态，为学生健康成长、安心学习筑起了一道坚实的心理屏障。

东证期货在青海循化县积石镇开展党建共建与帮扶活动

11月13日，东证期货党委在青海省循化撒拉族自治县积石镇开展党建共建与帮扶活动。围绕“为党育人、为国育才”，结合当地教育实际需求，东证期货党委出资为循化县第一幼儿园建设“爱心图书吧”，捐赠了一批爱国主义教育绘本、儿童读物及教师用书，并配备了符合儿童身心特点的小圆桌、沙发、书架、书柜等家具，以此为孩子们打造一个温馨舒适、充满乐趣的阅读空间，让关爱与希望的种子在“东证期货爱心图书吧”中生根发芽。

长江期货为延长县困境妇女儿童捐赠帮扶资金

11月17日，长江期货向延长县妇联捐赠6万元，携手开展妇女劳动技能培训班与困境妇女儿童捐助公益活动。长江期货延长营业部负责人汤智阳出席“巧手生花传非遗，剪纸赋能她经济”开班仪式。会后，长江期货相关代表走访慰问受捐助妇女儿童家庭，点燃困境妇女儿童对生活的热情与希望。

南华期货赴浙江淳安云港口村开展公益慰问活动

11月18日，为弘扬中华传统文化，传递温暖和关怀，南华期货党委一行赴浙江省淳安县宋村乡云港口村开展公益慰问活动，为当地近200位老人送去大米、食用油等生活必需品。南华期货希望通过这样的慰问活动让山村独居老人

感受到社会的温暖和关怀，提升老人们的幸福感，努力在全社会营造尊老、敬老、爱老的良好氛围，推动中华传统美德不断得到赓续弘扬。

东证期货与新疆察县阿热吾斯塘村开展党建共建活动

11月19日，东证期货党委与新疆察布查尔县海努克镇阿热吾斯塘村党支部开展党建共建与帮扶活动。通过采购当地米、面、油等生活物资，慰问困难党员和群众，切实把惠民举措落到实处，让群众看得见、摸得着、心里暖，有效增强了大家的获得感与幸福感。

国泰君安期货赴海南琼中县开展党建活动

11月20日，在上海期货交易所大力支持下，国泰君安期货、国泰君安风险管理有限公司与海南省琼中黎族苗族自治县农业农村局联合举办党建活动暨乡村振兴调研座谈会。自2017年起，国泰君安期货已连续九年在琼中县开展“保险+期货”项目。截至目前，累计为26,500吨天然橡胶提供了风险管理服务。

国泰君安期货联合海胶金橡公司开展党建共建座谈会

11月21日，国泰君安期货、国泰君安风险管理有限公司与海南天然橡胶产业集团金橡有限公司成功举行党建共

建座谈交流活动，并围绕 2025 年“上期所天然橡胶支农专项-稳产行动项目”推进及深化合作开展深入交流。近年来，国泰君安期货以该项目为重要抓手，联合海胶集团和云胶集团，在海南省、云南省累计开展 10 个合作项目，支持天然橡胶规模达 29880 吨。2025 年海胶集团“稳产行动”项目支持规模 4000 吨，立项支持资金规模 260 万元，项目赔付 281.851 万，赔付率 108.4%。

金元期货在湖北蕲春开展乡村振兴党建共建

11 月 22 日至 23 日，金元期货股份有限公司赴湖北省蕲春县株林镇开展乡村振兴党建共建工作。活动采取“物资捐赠+技能培训”双轮驱动模式：公司对接民生需求，采购优质米、油等生活物资，定向捐赠给株林镇 13 个村的困难党员和群众，让帮扶举措直抵基层、温暖民心，搭起企民“连心桥”；同时，聚焦乡村金融安全薄弱环节，开展金融反诈专题培训，用通俗语言讲解防范技巧与维权途径，为村民财产安全筑牢“防护墙”。

浙商期货在浙江淳安开展结对帮扶走访活动

11 月 29 日，浙商期货赴浙江淳安县安上村开展结对帮扶走访活动，上门慰问了多户困难家庭，并代表公司全体员工送上生活物资与慰问金。在村干部带领下，团队参观了由

公司资助建设的老年食堂、手工粉皮作坊等帮扶项目。随后召开的帮扶工作交流会上，公司与村民、村干部共同回顾了企村结对及党建共建工作取得的成效，并就下一步帮扶思路进行了交流。

(注：以上信息根据会员单位提供的素材整理编撰)